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VSTUPNÉ SLOVO RIADITEĽA PRE OBCHOD A MARKETING 

Vážení klienti, obchodní partneri, milí kolegovia,  

 

na nasledujúcich stranách predkladáme výročnú správu spoločnosti LION CAR, s.r.o. za rok 2015. 

Je zhrnutím výsledkov našej tvrdej práce. Veríme, že dokážeme napredovať aj naďalej, že ešte 

dokážeme zvyšovať kvalitu našich služieb, aby sme si mohli aj v nasledujúcich rokoch povedať, 

LION CAR je dobrý obchodný partner, dobrý zamestnávateľ, dobrá spoločnosť, ktorá  má 

budúcnosť.  

Našou najvyššou prioritou aj naďalej ostáva, aby sme všetky definované ciele vždy dosahovali 

v súlade s hodnotami, víziou a misiou spoločnosti.    

 

Rok 2015 bol ďalším rozvojovým rokom spoločnosti LION CAR, s.r.o. K už existujúcemu portfóliu 

značiek automobilov PEUGEOT, NISSAN a CITROEN a vytvorenej značke Lioncar JAZDENÉ 

VOZIDLÁ sme v septembri oficiálne uviedli aj predaj a servis vozidiel zn. BMW. V marci sme 

obohatili ponuku služieb spoločnosti spustením prevádzky Limone - bistro&wine. Obe novinky 

výrazne napomohli k uspokojovaniu nestále sa zvyšujúcich nárokov našich klientov a to tak 

v oblasti výberu vozidiel, ako aj v oblasti kvalitnej gastronómie. Dnes môžeme pokojne povedať, 

že máme vozidlo pre každého klienta. Pri dlhšom čakaní na prevzatie či servis vozidla si navyše 

u nás môže vychutnať dobré jedlá, a ak práve nie je šofér, tak aj kvalitné vína.  

Našim predajných cieľom pre rok 2015 v oblasti predaja nových a jazdených vozidiel bolo 

dosiahnúť číslo 769 ks. Teda 769 spokojných klientov brázdiacich cesty a vychutnávajúcich si 

radosť z mobility. Do splnenia cieľa nám chýbalo 1 vozidlo, v roku 2015 sme teda predali 768 ks 

vozidiel.   

Vďaka za uvedené obchodné výsledky patrí všetkým zamestnancom spoločnosti, ktorí svojim 

prístupom, vytrvalosťou a profesionalitou už roky prispievajú k neustálemu zvyšovaniu hodnoty 

spoločnosti. Poďakovanie patrí aj našim blízkym obchodným partnerom, ktorí dotvárajú kolorit 

spoločnosti LION CAR a to neustálym dodávaním vysoko kvalitných služieb v oblasti 

autoklamparskych a autolakovacích prác (spoločnosť Autolakovňa LB), predaja elektrobicyklov 

(spoločnosť RIDE) a ponuky gastronómie (spoločnosť ZABU). Ďakujeme aj ostatným 

dodávateľom, obchodným partnerom, klientom a zákazníkom, ktorí nás denne podporujú a 

motivujú k zlepšovaniu výsledkov našej práce.  

 

Nech sa nám všetkým darí.  

 

Mgr. Igor BIELKA 

Obchodný a Marketingový riaditeľ  



 

  

5 

ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI 
Obchodné meno:  LION CAR, s. r.o. 
Právna forma:   spoločnosť s ručením obmedzeným 
Sídlo spoločnosti:  Námestie Ľudovíta Štúra 31, 974 04  B. Bystrica 
Prevádzka:   Partizánska cesta 83, 974 01  B. Bystrica 
Zaregistrované:   Obchodným registrom Okresného súdu B. Bystrica 
Dátum zápisu do OR:  22. 04. 2002 
Oddiel:    Sro Vložka číslo: 7685/S 
IČO:    36 053 961 
DIČ:    2020089929 
 
Výročnú správu vypracoval:   Mgr. Michal Janiga ............................................ 

Výročnú správu schválil:   Ing. Jozef Vyšný  ............................................ 
 
Míľniky 
2002 apríl založenie spoločnosti LION CAR, s.r.o. zakladateľskou listinou vyhotovenou 

vo forme notárskej zápisnice č. NZ 274/2002, zo dňa 15.03.2002 
2003 júl oficiálne otvorenie autosalónu a servisu osobných a úžitkových vozidiel 

značky Peugeot 
2003 júl spoločnosť vykúpila prvé jazdené vozidlo na protihodnotu a tým rozšírila 

svoju činnosť aj o predaj jazdených automobilov 
2005 jún oficiálne otvorenie autosalónu a servisu vozidiel značky Nissan 
2005 september  úspešné zavedenie systému manažérstva kvality ISO 9001:2000 v sekcii 

Peugeot 
2007  vytvorenie centra úžitkových vozidiel Peugeot 
2008  december otvorenie jednej z najväčších a najmodernejších lakovní na Slovensku 

priamo v areáli spoločnosti 
2009 september úspešne prebehla recertifikácia noriem kvality ISO 9001:2000 v časti 

Peugeot 
2010  vytvorenie centra certifikovaných jazdených vozidiel 
2012 september  zahájenie IV. etapy výstavby areálu LION CAR 
2013 apríl oficiálne otvorenie autosalónu a servisu osobných a úžitkových vozidiel 

značky Citroёn 
2013 máj oficiálne otvorenie autosalónu certifikovaných jazdených vozidiel 
2014 november zahájenie prípravných prác pre otvorenie showroomu a servisu BMW 
2015 september oficiálne otvorenie showroomu a servisu vozidiel BMW 
 
Predmet činnosti 
Predmet činnosti firmy podľa výpisu z obchodného registra je nasledovný: 

 oprava cestných motorových vozidiel, 

 oprava karosérií, 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu 
voľnej živnosti, 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
v rozsahu voľnej živnosti, 

 sprostredkovanie obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti, 

 reklamná činnosť, 

 propagačná činnosť, 

 prenájom nehnuteľností, 

 prenájom hnuteľných vecí. 

Nosnou činnosťou spoločnosti je predaj a servis nových vozidiel značky Peugeot, Citroёn, Nissan a 
BMW a predaj a výkup jazdených vozidiel.
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ĽUDSKÉ ZDROJE 

Z pohľadu ľudských zdrojov predstavoval rok 2015 skutočnú výzvu. Pre otvorenie showroomu 

a servisu BMW bolo potrebné pripraviť profesionálny tím, ktorý sa bude starať o spokojnosť 

zákazníkov tejto prémiovej značky. Dnes môžeme povedať, že sa nám to podarilo. 

Pri ukazovateľoch fluktuácie a stability sme zaznamenali návrat k hodnotám z roku 2012. Pre 

nasledujúce obdobie je pre nás prioritou zastabilizovať celý tím a spoločne sa podieľať na ďalšom 

rozvoji spoločnosti LION CAR. 

 

Graf 1 

 

 

Graf 2 

       

 

Graf 3 

 

Tak ako každý rok aj teraz by sme radi zdôraznili, že za všetkými výsledkami spoločnosti  
LION CAR sú zamestnanci. Patrí im za to naša veľká vďaka.  
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PREDAJ NOVÝCH A JAZDENÝCH VOZIDIEL 
 
V roku 2014 sme prekročili hranicu 600 ks predaných vozidiel. Pre rok 2015 sme si dali za cieľ 

predaj predať 769 vozidiel. Do splnenia tohto cieľa nám chýbalo predať symbolické jedno 

vozidlo, čo predstavovalo 0,13% z celkového ročného predajného plánu. 

V tabuľkách a grafoch nižšie môžeme vidieť porovnanie plánovaného a skutočného predaja za 

rok 2015 (Tabuľka 1), vývoj predaja za posledné roky celkom (Graf 3) a za jednotlivé oddelenia 

(Tabuľka 2, Graf 4). 

 

Dôležitým míľnikom, ktorý sme v roku 2015 dosiahli, je otvorenie showroomu BMW pod značkou 

LION CAR. Rozšírili sme tak portfólio „z jedného dvora“ aj o segment prémiových vozidiel. 

 

 
Obrázok 1 Showroom BMW 

 

Porovnanie skutočného predaja s plánom 

 
Tabuľka 1 

Oddelenie Plán Skutočný predaj Plnenie 

Peugeot 200 193 96,50% 

Nissan 200 206 103,00% 

Citroën 140 156 111,43% 

Jazdené vozidlá 210 202 96,19% 

BMW 10 11 110,00% 

SPOLU 769 768 99,87% 

 

Počty predaných vozidiel v tabuľke: 

 
Tabuľka 2 

ROK Peugeot Nissan Citroën Jazdené BMW SPOLU 

2013 234 106 68 197 
 

605 

2014 204 140 132 203 
 

679 

2015 193 206 156 202 11 768 
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Prehľad počtu predaných vozidiel v definovaných rokoch: 

 

 

Graf 4 

 

Počty predaných vozidiel v kusoch v grafe: 

 

 

Graf 5 

 

Nasledujúce grafy (Graf 5 až Graf 8) poskytujú prehľad o modelovej skladbe predaja vozidiel za 

jednotlivé značky nášho portfólia. 

 

Prehľad predaja jednotlivých modelov značky PEUGEOT v kusoch za rok 2015: 

 

 
Graf 6 
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Prehľad predaja jednotlivých modelov značky NISSAN v kusoch za rok 2015: 

 

 
Graf 7 

 

 

Prehľad predaja jednotlivých modelov značky CITROËN v kusoch za rok 2015: 

 

 
Graf 8 

 

 

Prehľad predaja jednotlivých modelov značky BMW v kusoch za rok 2015:   

 

 
Graf 9 
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SERVIS VOZIDIEL 
 
Služby autorizovaného servisu motorových vozidiel poskytujeme už od roku 2003. Vieme aké je 
pre zákazníka dôležité mať svoj autoservis, na ktorý sa môže vždy spoľahnúť. Veľmi nás preto 
teší, že sme v minulom roku mohli vyjsť zákazníkom v ústrety popri štandardných servisných 
službách aj dvomi zásadnými krokmi.  
Tým prvým bolo vybudovanie nového multibrandového príjmu na servis značiek Peugeot, Nissan 
a Citroën. Zákazník tak vie využiť všetky servisné služby spoločnosti LION CAR na jednom mieste. 
Druhým krokom bolo otvorenie autorizovaného servisu značky BMW. 
 

  
Obrázok 2 Multibrand servis - Príjem Obrázok 3 Servis BMW 

Pri rozsahu služieb, ktoré LION CAR pre svojich zákazníkov ponúka, je možnosť sledovať 
nespočetné množstvo ukazovateľov stavu a smerovania daného oddelenia. Pre čiastočné 
priblíženie sme vybrali dva z nich. Prvý monitoruje vývin počtu vyfakturovaných normohodín 
(Graf 9) a  druhý hodnotu predaných náhradných dielov za jednotlivé oddelenia (Graf 10; Graf 11 
Predaj náhradných dielov celkom).  

 

 

Graf 10 

Priemerný počet vyfakturovaných normohodín za posledné tri roky je 17 639.  
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Graf 11 

 

 

Graf 12 
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ZHODNOTENIE EKONOMICKEJ ČINNOSTI 

V roku 2015 došlo v spoločnosti k viacerým významným udalostiam. Naštartovali sme novú 
prémiovú značku motorových vozidiel BMW, pričom našim zákazníkom od tohto roku ponúkame 
nie len predaj, ale aj kvalitný servis týchto vozidiel. Prvý kus sme úspešne predali v septembri 
2015 a do konca roka sa ich počet výrazne zvýšil. Veríme, že táto rozšírená ponuka nášho 
portfólia zaujme nielen existujúcich, ale priláka aj veľa nových zákazníkov, ktorým ulahodíme 
práve jazdou v značke BMW. 
Ďalšími významnými míľnikmi,  ktoré ovplyvnili ekonomické výsledky spoločnosti v roku 2015, 
boli zlúčenie so spoločnosťou M Trade, s.r.o., ktorej sme sa stali právnymi nástupcami v októbri 
2015 a následne formou nepeňažného vkladu získali majoritný podiel v spoločnosti NEW LION 
CAR, s.r.o.. 
Čo sa týka ekonomických výsledkov, v roku 2015 bol vývoj tržieb z predaja tovarov a služieb 
výrazne rastúci, oproti roku 2014 až o 52,04 %.  Na tomto pozitívnom vývoji sa jednak zapísal 
nárast počtu predaných kusov vozidiel (najmä za značku Nissan a Citroën), jednak jednorazový 
obchod -  predaj tovaru v máji 2015 a tiež nárast tržieb za služby spojené so servisom 
motorových vozidiel a to hlavne servis vozidiel značky BMW. 
Aby sme Vám mohli ponúkať kvalitné a odborné služby, rozšírili sme aj náš pracovný tím. Ku 
koncu roku 2015 vzrástol celkový počet zamestnancov o 37 % oproti rovnakému obdobiu 
predchádzajúceho roka na celkový počet 68 zamestnancov.  
 

 
Graf 13 
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V roku 2015 sa nám podarilo vytvoriť pridanú hodnotu o 1,89 %  vyššiu ako v predchádzajúcom 
roku.  

 
Graf 14 

 
Pokles pridanej hodnoty na predané nové vozidlo je kompenzovaný predajom väčšieho počtu 
vozidiel a rozširovaniu značiek automobilov, ktoré ponúkame zákazníkom nie len na predaj, ale aj 
neskoršiu starostlivosť o nich v podobe servisu vozidiel. Veríme, že v nasledujúcom roku sa nám 
podarí, aj vďaka predstaveniu novej prémiovej značky BMW, zvýšiť priemernú pridanú hodnotu 
prepočítanú na jedno predané vozidlo a tak zvýšiť svoju konkurencieschopnosť na trhu. 
 

 
Graf 15 
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VYROVNANIE STRATY SPOLOČNOSTI 
V dôsledku nepeňažného vkladu do spoločnosti NEW LION CAR, s.r.o. v decembri 2015, zaťažila 
DPH z vkladaných nehnuteľností ostatné finančné náklady spoločnosti, čím vznikol výsledok 
hospodárenia z finančnej činnosti – účtovná strata. Na výsledok hospodárenia z prevádzkovej 
činnosti to dopad nemalo, čo je znázornené v nasledovnom grafe. 
 

 
Graf 16 

 
LION CAR, s.r.o. vlastní obchodný podiel v spoločnosti NEW LION CAR, s.r.o. vo výške  
6 304.491,- EUR. 
Na valnom zhromaždení spoločnosti boli prerokované a schválené navrhované skutočnosti 
o vyrovnaní vzniknutej straty za rok 2015 nasledovne: 
- vzniknutá strata bude ponechaná v spoločnosti ako neuhradená strata minulých období. 
 
UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA, ZA 
KTORÉ SA VYHOTOVUJE VÝROČNÁ SPRÁVA 
Po 31. decembri 2015 nenastali v spoločnosti žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo 
potrebné zverejniť, prípadne komentovať. 
 
ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
Spoločnosť nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí. 
 
VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
Spoločnosti LION CAR, s.r.o. bol vydaný súhlas na nakladanie s nebezpečným odpadom v mieste 
prevádzky Okresným úradom Banská Bystrica – odbor životného prostredia. Organizácia skladuje 
jednotlivé druhy odpadov na osobitných miestach, zvlášť na to určených, v označených 
nádobách. Záznamy o odpadoch pre spoločnosť vedie na základe Zmluvy o poskytovaní 
komplexných služieb odpadového hospodárstva externá firma, ktorá zabezpečuje aj odvoz 
odpadov. 
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ZÁMERY A CIELE 
 

Náš dlhodobý zámer by sa dal zhrnúť do jednej vety: 

Byť spoľahlivým partnerom pre zabezpečenie mobility klienta. 

Dôraz na kvalitné služby a osobitný prístup ku každému jednému zákazníkovi sú hlavnými 

nástrojmi pre dosiahnutie tohto zámeru.  

 

Pri stanovovaní cieľov pre nasledujúci rok sme sa riadili práve týmto smerovaním. V roku 2015 sa 

zameriame na: 

- spustenie novej služby pre klientov – vozidlá na operatívny lízing 

- rozšírenie prevádzky autoumyvárne o automatickú umývaciu linku 

- získanie dôvery klientov značky BMW v regióne Banskobystrického kraja 
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PODPORUJEME 

My v LION CAR veríme, že všetci sme zodpovední za život v prostredí v ktorom sa nachádzame. 

A to bez rozdielu, či sa jedná o fyzické osoby, záujmové skupiny, alebo obchodné spoločnosti. 

Zvyšovanie efektívnosti predaja a zisk je síce cieľom každej firmy, no bez toho, aby sme sa 

v našom regióne cítili dobre, by pusté nadobúdanie majetku bolo zbytočným. Preto sa 

každoročne snažíme o zlepšovanie života v Banskobystrickom kraji. Bohužiaľ nám samým by bolo 

veľmi zložité ovplyvniť už zabehnutý mechanizmus. No vieme, že sú také osoby a skupiny, ktoré 

sa snažia práve o zmenu systému k lepšiemu. Sme veľmi hrdí na to, že práve týmto subjektom 

sme mohli pomôcť v napĺňaní ich cieľov.   

 

Ladislav Bočkor – muž, ktorý sa nedal zlomiť 

Ani tragický pád z kostolnej veže mu nevzal chuť do života. Stál pod vrcholom Kilimandžára, 

šéfuje športovému klubu telesne postihnutých, denne tvrdo pracuje a trénuje. Parádna vizitka aj 

pre zdravého človeka. LADISLAV BOČKOR (45) to zvláda zo svojho invalidného vozíka. A práve on 

je tou osobou, ktorá dokáže zmeniť osudy ľudí, tým že dá dobrý príklad každému, kto sa cíti byť 

niečím obmedzený. Nad všetkým sa dá zvíťaziť. Len v to treba veriť. 

 

 

Futsalový klub MIBA Banská Bystrica 

Podpora mládeže je téma, ktorá sa opakuje zrejme u každej vlády na svete a skoro u každej 

obchodnej spoločnosti. Pomáhame však našej mládeži dostatočne? Samy si odpovedzme, či sme 

jej poskytli dostatočné zázemie. V globále by sme zrejme ako spoločnosť obstáli len veľmi ťažko, 

no sú organizácie, ktoré by mohli byť príkladom všetkým. My sme hrdí na to, že sa môžeme 

pochváliť partnerstvom práve s takou organizáciou. Futsalový klub MIBA Banská Bystrica robí kus 

dobrej práce práve v oblasti, kde iní zlyhali. Ďakujeme ešte raz tomuto klubu za to, čo robí pre 

našu mládež. 
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Festival Osmidiv  

Amfiteáter v Banskej Štiavnici privítal už po šiestykrát festival Osmidiv. Toto podujatie 

s benefičným posolstvom bolo venované mentálne a zdravotne postihnutým deťom a klientom 

zo zariadení a domovov sociálnych služieb zo stredného Slovenska. Veríme, že aj tento projekt 

pomohol všetkým, ktorí sa ho zúčastnili, ku krajšiemu prežitiu, nielen tohto jedného dňa. 

 

 

Akcia vykorčuľuj z nudy 

Deň voľnosti pohybu v Banskej Bystrici, ktorý sme zorganizovali spolu s nákupným centrom 

Európa. Ak Vám vadí každodenný hluk motorov v našom meste a chcete si dopriať jeden deň 

voľného pohybu na kolieskových korčuliach, či bicykli, tak sme si pre Vás pripravili akciu 

vykorčuľuj z nudy. Cieľ našej akcie bol jasný. Previesť sa celým našim mestom na dopravnom 

prostriedku, ktorý nemá motor. 

 

http://europasc.sk/
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STRATEGICKÉ PARTNERSTVÁ 
 
Našimi najvýznamnejšími partnermi naďalej zostávajú: 
 

 
 
 VÚB BANKA, a.s. so sídlom v Bratislave a VÚB Leasing, a.s. so sídlom v Bratislave 

 
 

 
 

 finančná spoločnosť Tatra Banka, a. s. so sídlom v Bratislave a Tatra-Leasing, s.r.o. so 
sídlom v Bratislave 
 

 

                
 

 spoločnosť Allianz – Slovenská poisťovňa, a. s. so sídlom v Bratislave 
 

 spoločnosť Generali, a. s. so sídlom v Bratislava 
 

 poisťovňa Kooperativa, a. s. so sídlom v Bratislave 
 

 
 

V neposlednom rade by sme radi vyjadrili svoju vďaku všetkým partnerom, ktorí svojou časťou 
prispievajú k prosperovaniu spoločnosti LION CAR. 



 

 

 

 

 

 

 

PRÍLOHY 








































































































































































